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Установите соответствие:

Фаза мейоза Характерный признак

A)  профаза I
Б)  анафаза II
B)  метафаза I
Г)  телофаза II

 
1)  разрушается веретено деления
2)  происходит репликация молекулы ДНК
3)  распадается ядерная оболочка, исчезают ядрышки
4)  дочерние хромосомы расходятся к противоположным полю-

сам клетки
5)    пары гомологичных хромосом располагаются в централь-

ной части клетки

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗГ4.


